

NAJČEŠĆI PROBLEMI

1. MOGU LI PRIJAVITI/ODJAVITI ISPIT NAKON ISTEKA ROKA ZA PRIJAVU/ODJAVU?

Nažalost, nakon što prođu rokovi za prijavu i odjavu ispita u Studomatu, nije moguće prijaviti/odjaviti ispit.

2. ŠTO UČINITI KADA SAM POLOŽIO ISPIT, A OCJENA NIJE VIDLJIVA U STUDOMATU ILI JE POGREŠNA?

Ukoliko ste položili ispit, a ocjena na Studomatu nije vidljiva ni četrnaest dana nakon ispita, mailom se javite tajnicima katedre ili zavoda kojem pripada kolegij. Popis katedri i zavoda kao i kontakti svih tajnica nalaze se [ovdje](#). Postupak je jednak i s ocjenom koja je pogrešno unesena na Studomat.

3. KAKO FUNKCIONIRAJU ISPITI PRED KOMISIJOM?

O načinu provođenja ispita pred komisijom možete se raspitati u tajništvima zavoda i/ili katedri.

4. KOLIKO PUTA SE MOŽE IZAĆI NA ISPIT U JEDNOJ AKADEMSKOJ GODINI?

Ispit iz istog kolegija može se polagati najviše četiri puta u jednoj akademskoj godini. Četvrti put ispit se polaže pred povjerenstvom.

5. KOLIKO DUGO SE MOŽE STUDIRATI?

Najviše dvostruko dulje od nominalnog trajanja studija. To bi značilo da ako preddiplomski studij traje 3 ili 4 godine, student može sveukupno studirati na preddiplomskom studiju 6 ili 8 godina. Isto vrijedi i za diplomski studij, ako isti traje 2 ili 1 godinu, student ga može studirati 4 ili 2 godine.

6. KOLIKO PUTA SE MOŽE ODSLUSATI JEDAN KOLEGIJ I MOŽE LI SE KOLEGIJ UPISATI VIŠE OD DVA PUTA?

Jedan kolegij se može odslušati najviše dva puta, a treći upis istog kolegija moguć je samo iznimno: u slučaju evidentiranog mirovanja semestra u kojem je predmet upisan.

7. U KOJEM SLUČAJU STUDENT GUBI PRAVO STUDIRANJA TJ. KADA MU PRESTAJE STATUS STUDENTA?

Status studenta prestaje završetkom studija, ispisom sa studija, ako student ne upiše sljedeću akademsku godinu u propisanom roku, ako u dvije uzastopne godine ne ostvari najmanje 35 ECTS-a (vrijedi i za studente izvan nominalnog trajanja studija), isključenjem na temelju stegovne odluke nadležnog tijela, istekom vremena dvostruko duljeg od propisanog trajanja studija (s time da se u vrijeme trajanja studija ne uračunava vrijeme mirovanja obveza studenta), ako ne položi ispit unutar dvije akademske godine... Više o gubitku statusa studenta možete vidjeti na sljedećoj poveznici:

https://www.fsb.unizg.hr/atlantis/web/sites/fsbonline/content/362/596/20_11_2013_19856_Pravil_o_pred_i_dipl_stud_procisc_2013_sa_izmjenom.pdf

8. KADA STUDENT GUBI PRAVO NA SUBVENCIJU PREHRANE?

Student gubi pravo na subvenciju prehrane npr. u slučaju da je u prethodnoj akademskoj godini ostvario manje od 18 ECTS-a, u slučaju da stekne manje od 36 ECTS bodova u dvije uzastopne akademske godine, u slučaju da studira više od 9 semestara na istoj razini studija, u slučaju da po drugi put mijenja studijski program i zbog toga treći put upisuje studijski program iste razine studija... Više o tome možete vidjeti na sljedećim poveznicama:

[Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata](https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/odgoj-i-obrazovanje/visoko-obrazovanje/potpore-studentima/studentska-prehrana/811)
<https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/odgoj-i-obrazovanje/visoko-obrazovanje/potpore-studentima/studentska-prehrana/811>

<https://www.srce.unizg.hr/issp/>

9. KAKVA JE PROCEDURA ISPISA S FAKULTETA, KOLIKO TRAJE TE PLAĆA LI SE?

Za ispis s fakulteta potrebne su četiri stvari: ispunjen i urudžbiran obrazac molbe, studentska iskaznica, potvrda iz Knjižnice FSB-a o tome kako nemate obveza prema knjižnici i potvrda o plaćenim troškovima ispisa. Sve to je potrebno donijeti u Studentsku službu, a sam ispis obavlja se na šalteru u Studentskoj službi i ne traje duže od nekoliko minuta. Postupak ispisa naplaćuje se 26,54 € (200,00 kn), a prije ispisa potrebno je i podmiriti sva eventualna dugovanja prema fakultetu.

Podaci za plaćanje su:

Primatelj: Fakultet strojarstva i brodogradnje, Ivana Lučića 5, Zagreb

Broj računa primatelja: HR4723600001101346933

Model: HR 00

Poziv na broj primatelja: 652644 - VAŠ OIB

Opis: IME PREZIME, Naknada troškova za studente koji se ispisuju s fakulteta

Također je važno da u slučaju prijelaza na neko drugo učilište ne pokrećete postupak ispisa s FSB-a sve dok Vam molba na drugom učilištu ne bude pozitivno riješena.